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ATA DA 7a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NO SISTEMA HÍBRIDO - CONSELHO DELIBERATIVO E FISCAL DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA/SP - IPREM-ISA EM 14/07/2021. 
Aos 14 (catorze) dias do mês de julho de 2021, 'as dez horas reuniram-se em sessão extraordinária realizada de 
forma híbrida (presencial/virtual pelo link: https://meet.google.com/rxu-vsna-otw) atendendo a convocação do Diretor 
Superintendente, Luiz Francisco Zogheib Fernandes, para tratar dos assuntos previamente agendados a saber: 1 
-Apresentação da Assessora Jurídica do Iprem, Dra. Jackeline Rocha de Oliveira; 2 - Obrigatoriedade da Implantação 
da previdência complementar no Município até 12/11/2021 por determinação da Emenda Constitucional 103/2019; 3 
- Apresentação das Informações e principais características reverente a carteira de investimentos do IPREM pelo 
tesoureiro e membro do comité de investimentos do Instituto, Sr. João Manuel de Queiroz; 4 - Análise pelos membros 
do Conselheiro Deliberativo e Fiscal do IPREM do relatório trimestral de investimentos e aplicações financeiras do 
IPREM (janeiro/fevereiro/março 2021). Foram convocados todos os titulares e respetivos suplentes de todos os 
Conselhos, participando de forma virtual a Sra. Denize Pacheco Ferreira de França (Conselho Fiscal), Sra Juliana 
Lacerda Ferreira (Conselho Deliberativo), Mauro Sério Borges (Presidente do Conselho Deliberativo) e Dra. 
Jackeline Rocha de Oliveira (Assessora Jurídica do Iprem), sendo que presencialmente compareceram Renato 
Augusto Alves (Presidente do Conselho Fiscal), Rutler Fonseca (Conselho Fiscal), Walter Alexandre dos Reis 
(Conselho Deliberativo), Carlos Alberto Dias (Conselho Deliberativo), Marco Antônio da Silva (Conselho 
Deliberativo), João Manuel de Queiroz (Tesoureiro do IPREM) e Luiz Francisco Zogheib Fernandes (Diretor 
Superintendente do IPREM). O Sr. Diretor Superintendente abriu a sessão agradecendo a presença de todos 
apresentando para a análise dos Conselheiros as pastas de documentos contendo balancetes financeiros de receitas 
e despesas, empenhos, relatório trimestral de investimentos e aplicações do Iprem referente ao primeiro trimestre do 
ano de dois mil e vinte e um, que após a análise, foi aprovado por todos. A seguir, agradeceu a presença da nova 
Assessora Jurídica do Iprem, passando a apresentá-la aos participantes. Informou ter encaminhado ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal o ofício n°. 21/2021 e o anteprojeto de lei tratando da implantação da Previdência 
Complementar no Município de Ilha Solteira, considerando ser obrigatória a sua criação até a data limite de 
12/11/2021 em cumprimento ao que determina a Emenda Constitucional n°. 103/2019 (reforma da previdência). 
Comunicou que o oficio, bem como o anteprojeto de lei seriam encaminhados a cada um dos conselheiros. A seguir, 
solicitando a palavra, o Tesoureiro do Iprem, João Manuel de Queiroz, informou aos participantes que em razão do 
bom desempenho dos fundos de renda variável nos últimos meses, a participação do seguimento passou a 
representar 29,99% do total geral da carteira do IPREM e, após análise dessa situação, decidiu-se por resgatar R$ 
2.000.000,00 (dois milhões de reais) dos fundos de ações para serem aplicados em fundos Dl de forma a se evitar 
que se extrapole o limite de 30,00% de aplicações em renda variável. Disse ainda que foram resgatados R$ 
1.200.000,00 do fundo CAIXA FIA BRASIL IBX-50, aplicando-se no CAIXA BRASIL REF Dl; R$ 200.000,00 do BB 
Ações Governança, R$ 300.000,00 do BB Ações Alocação, aplicando-se F$j300jrJ80,00 no BB/ERFIL Não havendo 
mais nada a ser tratado o Diretor Superintendente do IPREM, ST^kiiz franc/sço Zogheit)/Fernandes, encerrou a 
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